Câu 1:  [2H3-2.4-1] (Chuyên Lê Khiết - Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Chọn D
Lần lượt thay tọa độ các điểm ở các phương án vào phương trình mặt phẳng 
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Câu 2:  [2H3-2.4-1] (SGD - Bắc Giang - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ trục 
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Câu 3:  [2H3-2.4-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 05 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Chọn B
Câu 4:  [2H3-2.4-1] (SGD - Hưng Yên - Năm - 2021 - 2022) Trong không gian 
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Chọn B
Thay toạ độ các điểm 
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Câu 5:  [2H3-2.4-1] (THPT Phan Bội Châu - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Trong không gian Oxyz, cho điểm 
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Câu 6:  [2H3-2.4-1] (THPT Quốc Học Huế - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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. Điểm nào sau đây không thuộc mặt phẳng 
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Chọn D
Thay tọa độ các điểm vào phương trình mặt phẳng 
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Câu 7:  [2H3-2.4-1] (GK2 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 8:  [2H3-2.4-1] (HkII - K12 – Strong – 2021 - 2022) Trong không gian 
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Chọn B
Ta thấy điểm 
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Câu 9:  [2H3-2.4-1] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Chọn A
Thế tọa độ điểm 
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Câu 10:  [2H3-2.4-1] (PTĐ-MINH-HỌA-21-22-ĐỀ-03-VDCHSG) Trong không gian 
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Chọn C
Thay tọa độ điểm 
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Câu 11:  [2H3-2.4-1] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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